



松花江上飚“摩托”

本报讯(记者 张堃雷/文 刘洋/摄)说到哈尔滨体育,很多人想到的可能是冰雪运动。其实早在1912年,哈尔滨就出现了中国第一个“游艇俱乐部”,当时有十几个国家的侨民参加了哈尔滨的体育会。可以说,在20世纪初,水上运动在哈尔滨曾经风靡一时。

4日上午,由市摩托艇运动协会、市滑水协会举办的2021年哈尔滨市水上健身系列活动在松花江上演。来自哈尔滨的众多水上运动爱好者各展其能,为初秋的松花江增添了一道美丽的风景线。

摩托艇、水上飞人、滑水表

演……一系列让人拍案叫绝的活动依次亮相,让观众们惊叫连连。相比于很多人印象里惬意的泛舟松花江,摩托艇的极速狂飙让人们意识到了什么才是“速度与激情”。

据选手介绍,这些摩托艇大多都是用玻璃钢制造的,大多数的造价都在6位数以上。别看个头不小,真的要“上劲儿”的时候,这些“大家伙”5秒内就能把速度提高到100公里/小时。在场边观战,动不动就会被这些疾速行驶的庞然大物溅一身水。

滑水运动是玩家借助动力的牵引,在水面上“行走”的水上运动。在现场,几位玩家的脚就

像长在了滑板上一样,在水上翻转、跳跃,展示着惊人的技巧。

水上飞人的玩家们则展现出了“艺高人胆大”的运动精神,靠着高压水高速排出产生的反作用力,他们在水面上如“蛟龙冲天”一般,在空中做出各种惊险的动作,场面相当震撼。

作为在哈尔滨拥有百余年的历史体育活动,水上运动的独特魅力在此次市水上系列活动中被充分展示,哈尔滨运动之城、活力之城、风情之城的城市个性也得以彰显。活动的成功举办,对于推动哈尔滨市全民健身“动起来、热起来、火起来、嗨起来”的开展起到了积极的作用。



“老公”出轨,“小三”上门 “乔四美”为什么不肯离婚? 演员宋祖儿这样说

□本报记者 高云

对帅哥一见钟情,一个人跑去西藏追人家;好不容易追到手结婚了,老公在自己孕期出轨;一次次自我催眠原谅对方,结果小三明目张胆找上门了……最近“乔四美”这个名字几乎天天挂在热搜上,已经到了全国网友喊话:“乔四美你清醒一点”,催她离婚的地步。

最气人的乔四美 美少女成怨妇

正在江苏卫视热播的《乔家的儿女》演绎了一个平凡南京家庭的三十年岁月,5个孩子在上个世纪的艰苦岁月里相互扶持,生活逐渐变好了,可步入婚姻和家庭的乔家儿女都遭遇了一地鸡毛的烦恼,最气人的就是老四乔四美,捧着渣男执迷不悟。

最小的弟弟被送走,乔四美其实在家是最小的孩子,任性,满脑子不切实际的幻想,追星费翔,人生理想就是嫁给帅哥。爱上帅哥威成钢后,就完全变成了“恋爱脑”,好好的美少女成了怨妇。

老公出轨,乔四美还不肯离婚,就总是哭,演员宋祖儿的哭泣中有隐忍、委屈、不甘,一个23岁的年轻女孩竟然把“绝望主妇”的情绪演绎得非常细腻。

其实也没什么好惊讶的,人家年纪小,可人行十几年了,是“老戏骨”。宋祖儿生于1998年,7岁开始拍戏,《宝莲灯前传》里的

小哪吒让好多人喜欢上了这个粉雕玉琢的小娃娃,当时就有人说她长大后肯定是大美女,成年后她不负众望成了公认的“没长歪童星”。

虽然观众对她有童年滤镜,可这次的乔四美实在太作了,宋祖儿心虚地在微博置顶了一个“莫生气”的视频。接受本报记者采访时,她自己都说,“乔四美挺让人烦的。”

为什么不肯 对渣男放手?

借钱跑去北京看费翔,爱上

帅哥就跑去西藏追爱,这对于上世纪八九十年代的年轻女孩来说简直惊世骇俗。四美是乔家的“气氛担当”,宋祖儿是个开朗的小话痨,是剧组“气氛担当”。前几天“乔家儿女”们一起直播连麦,她全程控场,连说带唱,大家严重怀疑她是本色出演。宋祖儿说感情上肯定不会像四美一样,“我不会这么猛,她太勇了。”

她认为乔四美的“作”是因为没遇到过什么挫折,乔家的生活虽然不富裕,但四美是被哥哥姐姐们宠着长大的,养成了那种想要什么就一定要得到的性格。对于四美永远认为渣男“会改的”这

种感情态度,她不认可,但能理解,“好不容易以为嫁给了爱情,所以她抓着不放,不撞南墙不回头,结合她的人物逻辑是可以理解的。她没吃过什么苦,一路都顺顺当当的,肯定要经历一些挫折,经历过了才能成长。”

宋祖儿对四美又爱又恨,嘴里说着“作”“烦”,但又会忍不住夸她,“勇敢又温柔,看起来大咧咧的,其实是个小太阳,最重要的是她不会自寻烦恼。”她承认自己和角色有些地方很像,都大大咧咧的,还特意强调一下,“我没有那么看脸,生活里没太追过星,欣赏作品为主。”

几个“小四美” 都很像自己

从清纯少女到中年人妻,乔四美的年龄跨度比较大,所处的时代宋祖儿还没出生,开拍前她特意向妈妈取经。宋祖儿说:“四美其实不太像那个年代的人,她很时髦、很前卫,很像我们这个时代的女孩,相信很多女孩都能在她身上找到共性。”

正午阳光是有名的“处女座剧组”,拍年代戏服化道都能做到完全还原历史真实,这次拍《乔家的儿女》也建了整整一大片平房,各种街景、室内摆设都跟着年代推移变幻,而5个孩子的童年时期更换了好几波小演员,宋祖儿说几个“小四美”都和自己很像。“真的非常像。看剧的时候,我妈也说第一个小四美和第三个小四美都长得挺像的,第二个小四美是那种劲儿特别像。”

小演员长得像,几个大演员是真的像兄妹。“大哥”白宇刚进组,就给“弟弟妹妹”拉了个群,很有大哥样儿。有白宇坐镇,几个演员很自然地代入了自己的角色,平时也真的像一家人一样。拍戏的时候,几个“兄弟姐妹”一个礼拜能聚好几回,即便现在大家不在一起拍戏,也都在群里热闹地聊天。

虽然乔四美缺点很多,但宋祖儿依旧羡慕她能勇敢地做自己。她想对四美说一句话:“快长点心吧,别气大哥了。希望你一直这么洒脱,勇敢的、美美的,不怕困难。”

